



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI DÂMBOVIȚA
Nr. 447 / 245 / 06.06.2024



Către:

CĂTRE,
SC SOLAREALIZE PARK LUSCA SRL
municipiul București, strada B-dul Regina Elisabeta, numărul 7-9

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC SOLAREALIZE PARK LUSCA SRL, cu sediul în municipiul București, strada B-dul Regina Elisabeta, numărul 7-9, înregistrată la A.P.M. Dâmbovița cu nr. 447 din data de 11.01.2024, vă comunicăm că în conformitate cu prevederile Legii nr. 292 / 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, aveți obligația să publicați următorul anunț în mass - media locală sau națională, precum și afișarea acestuia la sediul propriu / pe pagina proprie de internet / la sediul primăriei Șotanga:

„SC SOLAREALIZE PARK LUSCA SRL anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița: nu se supune evaluării impactului asupra mediului / nu se supune evaluării adecvate / nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul *„Amplasare panouri fotovoltaice (panouri/invertoare), instalatii de transformare si racordare, drumuri de acces, organizare de santier, posturi de transformare, cladire administrativa/anexa (container), imprejmuire”*, propus a se realiza in comuna Șotanga, sat Șotanga, NC 74245, Tarla 6, Parcela 83, punct Valea Popii, județ Dambovita.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la A.P.M. Dâmbovița din Municipiul Târgoviște, strada Calea Ialomiței, numărul 1, județul Dâmbovița, în zilele de luni - vineri, între orele 9.00 - 16.00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdb.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii / observații, la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la publicarea pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

Director executiv
Maria MORCOASE



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: Florian STANDESCU	Șef serviciu A.A.A.	06.06.2024	
Intocmit: Andrei Valentin CALINESCU	Consilier A.A.A.	06.06.2024	

Pagină 1 din 1